

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ τον Υπουργό Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης

Κύριε Υπουργέ

Εργάζομαι στο Πρωτοδικείο της Αθήνας από το 1985 και νιώθω την υποχρέωση να σας ενημερώσω σχετικά με τα σοβαρά ζητήματα που έχουν προκύψει στα Δικαστήρια.

Κατ'αρχάς, θα ήθελα να ξέρετε ότι τα Δικαστήρια βρίσκονται στη χειρότερη κατάσταση όσον αφορά στο ανθρώπινο δυναμικό, γεγονός το οποίο έχει ως αποτέλεσμα τη δυσλειτουργία τους. Στη συνάντηση που είχαμε με την αντιπροσωπεία του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων του οποίου είμαι μέλος του ΔΣ, δεν πήραμε καμία απάντηση ικανοποιητική στο αίτημα να έρθει κόσμος στα Δικαστήρια. Θα ήθελα να ξέρετε ότι στα Δικαστήρια της Αθήνας η κατάσταση έφτασε στα όρια και είναι αμφίβολη η λειτουργία του Δικαστηρίου τη νέα δικαστική χρονιά.

Το δεύτερο ζήτημα στο οποίο θέλω να αναφερθώ και απασχολεί και εμάς στη Γραμματεία των Δικαστηρίων, είναι το ζήτημα των ΙΔΑΧ, σημερινών συναδέλφων μας, τους οποίους η μνημονιακή κυβέρνηση έδωσε από τις θέσεις τους. Η άποψή σας για τη μονιμοποίηση των συναδέλφων μας ΙΔΑΧ, είναι πρωτοποριακή και ριζοσπαστική, ξεπερνώντας τις απόψεις ακόμα και του συνδικαλιστικού του ΜΕΤΑ της ΑΔΕΔΥ, στο οποίο συμμετέχω. Νομίζω όμως, ότι θα πρέπει να το προωθήσετε **άμεσα** ακόμα και σε εθελοντική βάση, για να αντιμετωπισθεί το αγκάθι των Βαρέων και Ανθυγιεινών.

Το τρίτο ζήτημα είναι αυτό που ανακοινώσατε αναφορικά με την απομάκρυνση των εταιρειών καθαρισμού από το Δημόσιο και την επιλογή συμβάσεων εργασίας ατομικών, στον τομέα του καθαρισμού. Το θέμα αφορά και τον χώρο το δικό μας, καθώς στα Δικαστήρια, πέραν των συνεργείων καθαρισμού, δραστηριοποιείται και ιδιωτική εταιρεία μαγνητοφώνηση-απομαγνητοφώνησης των πρακτικών των δικών. Το συνδικαλιστικό κίνημα παλαιότερα είχε επεξεργαστεί πρόταση απομάκρυνσης αυτής της εταιρείας και την αντικατάστασή της για αυτή την εργασία με μόνιμο προσωπικό. Το κόστος έφθανε στο μισό από τα χρήματα που εισέπραττε η εταιρεία από το Δημόσιο, συνεπώς μήπως σήμερα που υπάρχει από εσάς η πολιτική βούληση θα πρέπει να επανεξεταστεί η πρότασή μας;

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2015

ΙΩΑΚΕΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜ ΣΥΡΙΖΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ